

NORGES SKIDOMMERLAUG



STYREMØTE – REFERAT

Side 1 av 3

Styremøte	Nr. 1 – 19/20
Til stede	Kolbjørn Asphaug, Harald Blakseth, Bjørnar Pettersen varamedlem Kjersti Rønjom
Meldt Forfall	
Møte dato	09.11.2019 kl. 18:30
Møte sted	Gardermoen Airport Hotell, Gardermoen
Kopi til	Ståle Villumstad, Bente-Lill Romøren HK, Edgar Andreas Fossheim KK,
Referent	Harald Blakseth
Godkjenning	Ref. gjennomlest og godkjent av styret før utsendelse ????????

Saksnr.	Sak	Ansvar	Frist
1	Godkjenning og oppfølging av a/ Referat nr. 4/18-19 fra 24.05.19 på Vikersund b/ Protokoll fra Landsmøte 2019 av 25. mai 2019 c/ Referat fra medlemsmøte av 25. mai 2019 d/ Skriv fra Kolbjørn 27. mai 2019 Vedtak: Tatt til etterretning.	Styret	
2	Medlemslisten til NSDL. Medlemslisten til NSDL er stabil på de medlemmer som har betalt, alle har nå betalt sin kontingent med unntatt Hedmark SDL. Vedtak: Medlemslisten må legges ut på NSDLs nettside. Leder snakker med Hedmark SDL om medlemskontingent 2019. Tatt til etterretning	Styret	
3	Økonomi – status Kasserer la frem status over økonomien i lauset. Vedtak: Regnskapet tatt til etterretning og forøvrig er økonomien god.	Styret	
4	Landsmøte NSDL 2020 Landsmøte 2020 har Oppland Skidommerlaug påtatt seg. Har fått opplyst at Landsmøte blir på Quality Strand Hotel, Gjøvik 5 - 7 juni 2020 Landsmøte vil bli presentert under Høstmøte 2019. Vedtak: Oppland SDL vil legge frem opplysning og opplegg for Landsmøte på Gjøvik 5 – 7 juni 2020 under Høstmøte 2019	Kolbjørn / Harald	
5	Høstmøte NSDL 08 – 09 november 2019. Høstmøte gjennomføres på Gardermoen Airport hotell, Gardermoen, fredag 08 nov. og lørdag 09.nov. 2019, 35 personer påmeldt til høstmøte 2019 Vedtak: Program for NSDLs Høstmøte er sendt til medlemmene. Følgende personer vil komme til NSDLs Høstmøte og være engasjert under møtet:	Kolbjørn / Harald	

	Arr.ansvarlig Ståle Villumstad, fra NRK Johan Remmen Evensen og Christian Nilsen, oppsettansvarlig NSF Trond Bysveen. Kolbjørn Asphaug, kjører Video/trening.		
6	<p>Oppnevning av dommere videre i sesongen 19-20. Tanker rundt hvem NSDL vil oppnevne under vintersesongen 2019 – 20. NSF vil sannsynligvis gi NSDL dette oppdraget med å oppnevne dommere som NSDL dekker reisen. Opphold dekker NSF.</p> <p>Vedtak: Diskutert aktuelle kandidater, kun en er oppnevnt foreløpig. Anton Dahl skal dømme under Solan Gundersen. Må vite fra NSF hvor mange vi skal oppnevne og betale reisen for. Dommere fra Nordland, Troms og Finnmark har nå alle fått oppdrag siste tiden. Andre har også fått oppdrag som NSDL har betalt reisen for og NSF oppholdet.</p>	Styret	
7	<p>Handlingsplan 2019 – 2020 Leder la frem handlingsplan for sesongen 2019 – 2020.</p> <p>Vedtak: Handlingsplanen ble diskutert og den er allerede på enkelte punkter godt i gang, satt til nye punkter som vil bli fulgt opp. Handlingsplanen blir lagt frem på Høstmøte 2019</p>	Styret	
8	<p>Mail fra Kolbjørn av 24. sept. 2019 Leder NSDL har vært møte med Ståle Villumstad NSF tirsdag 17.9. på Ullevål hvor aktuelle saker ble tatt opp.</p> <p>Vedtak: Mailen tatt til etterretning</p>	Kolbjørn	
9	<p>Mail fra Ivar Stuan vedr. Norges-cup til vinteren. Av ulike årsaker vil Norges Cup kombinert og spesielt hopp gå separat kommende vinter. Kombinert bestemt seg for å kjøre et prøveprosjekt i sommer, mest for å være før var om dommersituasjonen skulle bli slik de hadde blitt forespeilet. De vil ikke bruke dommere i tårnet, men bruke en person kun til å dømme nedslag ved landing.</p> <p>Vedtak: Noen slike arrangement sommeren 2019. Dette vil ifølge Leder NSDL opphøre igjen, og bli vanlig dømmeing under kombinert renn, med 3 dommere på NC renn og 5 dommere på mesterskap.</p>	Kolbjørn	
10	<p>Skriv av 31.05.2019 fra Johan Svendsen Mottatt skriv fra Johan Svendsen på følgende spørsmål: Spørsmål 1: Er dommere å regne som funksjonærer ved et arrangement ? Spørsmål 2: På et renn står det 3 dommere i tribunen, Så kommer det spørsmål fra publikum /løper/ trener osv: «Jeg ser en dommer, men hvem er de to andre i tribunen» ?</p> <p>Vedtak: Diskutert skrevet og spørsmålene, leder har svart på skrevet og vil undersøke videre om bekledning m.m. Leder vil ta dette opp med NSF. Dommere er representanter for NSF under alle renn.</p>	Styret Kolbjørn	
11	<p>Dugnad i Vikersund under RAW-AIR. Kommet skriv på kostnad om overnatting for målere under Raw-Air. Målerne må selv bekoste sin overnatting. Dette synes urimelig, siden man hjelper til under</p>	Styret	

	arrangementet. Vedtak: Diskutert under styremøte, og det er ikke urimelig at arrangør koster overnatting på målere, de kommer ofte langveis fra. Leder tar dette opp med arrangøren i Vikersund om kostnader på overnatting for målere.	Kolbjørn	
12	Eventuelt Ingen saker		
	Møtet hevet kl. 20:00 Neste styremøte februar 2020 – Harald ordner møtested	Harald	

Leder:	Sekretær:	Kasserer:	Varamedlem:
Asphug, Kolbjørn	Blakseth, Harald	Petteren Bjørnar	Kjersti Rønjom
Mobil: 903 66 919	Mobil: 416 99 745	Mobil: 976 10 582	Mobil : 970 74 711
Mail: kolbasp@online.no	Mail: harolav@online.no	Mail: pettersen.bjo@gmail.com	Mail: kjersti.ronjom@vtfk.no